上海台商子女學校事後新聞稿 請轉交文教記者

上海臺校與韓國學校【羽球會友】締結姊妹校

上海台商子女學校 17 日與韓國外籍人員子女學校舉行姊妹校簽約儀式,由 上海臺校陳俊男校長與韓國學校申鉉銘校長雙方簽約,未來兩校將密切合作,推 動學生學習、教師移地研究及行政人員職務訓練的觀摩交流。

上海臺校陳俊男校長在致詞中表示,跟韓國學校只隔了一道牆,做了十幾年的鄰居,從來都沒有交流過,這次很榮幸,能突破難關與韓國學校用輕鬆的方式進行【羽球會友】,談到對韓國的印象陳俊男表示,在日常生活中從韓劇、韓國菜認識韓國文化,也希望兩校開啟這扇【友誼之門】締結兩校美好的友誼。

韓國外籍人員子女學校申鉉銘校長致詞中表示,兩年前兩校的友情隨著互動次數增加而加溫,希望接下來有更實質的交流。申鉉銘表示,除了運動、語言、文化、藝術的交流之外、也能吸取彼此的教育經驗,為社會培育更多人才。

喜歡運動擅長打羽球的上海臺校巫宏治老師表示,用【羽球會友】的破冰方方式會比一開始教學性質來的好,往後兩校交流會更自然。簽約儀式結束後安排貴賓參訪校園,包括學生教室軟硬體設備,韓國學校對於上海臺校建置完善教學設備留下深刻印象。

上海臺校與韓國學校【羽球會友】締結姊妹校

圖說 1:上海臺校陳俊男校長(左)與韓國學校申鉉銘校長(右)雙方簽約舉行姊妹校 簽約儀式。

圖說 2: 上海臺校陳俊男校長(左)與韓國學校申鉉銘校長(右)

圖說 3: 上海臺校陳俊男校長(左)與韓國學校申鉉銘校長(右)

圖說 4: 上海臺校與韓國學校老師合影

圖說 5: 上海臺校與韓國學校陳俊男校長與韓國學校申鉉銘校長開球儀式

圖說 6: 上海臺校與韓國學校老師打羽球互動情形

圖說 7: 上海臺校陳俊男校長與韓國學校申該銘校長羽球會友

圖說 8: 上海臺校與韓國學校老師打羽球互動情形